

洗面機有用嗎？

洗面機受歡迎是因為能做到手洗較難達到的粉刺清潔。它利用物理性震動原理，能和水及潔顏泡沫產生串聯震動，達到鬆動老廢角質、表淺粉刺的原理，達到深層清潔的效果。

什麼人不適合用？

易泛紅的敏感性肌膚，或有流血性傷口者不要用洗面機。當皮膚受傷時，修護重點是不要再刺激或傷害皮膚，應該讓皮膚好好休息健康痊癒。謹記當皮膚屬於敏感性、或是正接受醫美療程或有傷口就不建議使用。

洗面機潔膚

洗面機點用？

開始時可以先針對額頭、鼻、下巴等較不敏感的位置，而且使用時間比廠商建議時間要減半，令皮膚受刺激的機會減低，再循序漸進洗全臉。而且洗面機並不需要每天使用，可以一星期使用兩至三次就足夠。

如何選擇？

洗面機設計包括旋轉式、微震式、微震加旋轉式或音波震盪式；刷頭分為纖維毛刷、乳膠海綿或棉布等；市面上多數品牌使用的是纖維毛刷，而各種刷頭的密度及數量、材質、粗細、長短、硬度、抗菌性也有不同。可以由「溫和」的音波震盪方式入手。

裸肌

洗面機推薦

LG Pra.L WashPop
超聲波潔面儀

WashPop 超聲波潔面儀利用超聲波的波動生成微小氣泡，每秒震動 35.5 萬次能徹底清除肌膚深層的污垢和化妝品殘留物，溫和潔淨肌膚同時去除老廢角質。獨特的螺旋圖案柔軟矽膠刷頭每秒震動約 4,200 次，可從皮膚表面溫和潔淨細微灰塵、防曬殘留物和死皮細胞。採用符合人體工學的水滴形機身設計，水滴尖端能為鼻樑和下巴等較能接觸的部位提供細緻護理，全方位清潔面部，輕鬆去除毛孔內的油脂和黑頭粉刺，還原淨白美肌。

1,990 元

NuSkin ageLOC LumiSpa
基礎套裝

ageLOC LumiSpa 以專利微脈動反旋科技為肌膚帶來煥膚、淨化雙重功效，配合物聯網技術打造個人化的智能護膚體驗。刷頭內圈與外圈轉動頻率不一。品牌利用微脈動反旋科技，讓護膚導頭在潔面時反向旋轉，為肌膚進行溫和的按摩，達至柔軟平滑、光澤透亮、緊緻、淨化肌膚及細緻毛孔的護膚功效。

2,400 元

Lifetrans Switzerland
超聲波去角質潔膚儀

這款超聲波去角質潔膚儀專為面部清潔而設，一機清除黑頭、粉刺、角質和死皮，達到深層清潔。儀器採用瑞士醫學級 EMS 技術，能有助收緊面部肌膚。導入精華功能促進皮膚營養吸收去除污垢；正離子超聲波能導出污垢，大幅提升護膚功效；配合溫和的微電流能刺激面部肌肉，肌膚回復彈性光滑。



1,680 元

FOREO LUNA 3 潔面儀

LUNA 3 憑藉無毒抗菌的矽膠刷頭及高科技 T-Sonic 垂直聲波脈動，令你安坐家中便可享受 SPA 級的潔淨效果。每分鐘 8,000 次的 T-Sonic 脈動可深入清潔毛孔，幫你清洗污垢、油脂、化妝品殘留及死皮。內置的四種按摩模式更可針對性緊緻肌膚，幫助護膚品吸收，滿足你不同的肌膚需求。

1,530 元



洗面機較一般手洗潔面，更方便和潔淨，深受女生們喜歡。近年潮流

趨向「裸肌」，由於日常接觸太多污染，普通洗面或令化妝品殘餘，對肌膚構成負擔，使毛孔變粗大，嫩滑膚質一去不返。不少女星都提到護膚凍齡重點，在於徹底卸妝。因此，洗面機佔重要一環，幫助深層清潔及讓肌膚零負擔，即睇 8 款好用洗面機推薦。

負擔



1,098 元

MOEZ EVA 氣泡嫩膚潔面美容儀

採用多級脈衝聲波技術，將高達 1,000Hz 脈衝動力將水分子轉化成納米級微小氣泡，配合醫療級別道康寧矽膠刷頭和 18K 黃金按摩護理刷頭，可拓展多至 28 種護膚模式，包括 16 種個性化清潔強度、3 種專屬氣泡清潔、3 種提拉緊緻手法、淡黑眼圈、收緊眼袋及改善細紋功效。

ReFa CLEAR 清透潔面儀

採用世界首創的 3D 聲波離子技術，只需在肌膚上輕柔滑動，就能徹底去除肌膚雜質及污垢，同時不會對肌膚造成負擔，溫和帶走積聚在肌膚表面及毛孔裏的污垢。

1,880 元

Aura Australia
Aura Polish 2.0 Sonic
聲波潔面棒

Aura Polish 2.0 有增強版的 Sonic Power (聲波功能) 及 3 種潔面 / 按摩模式，同時帶有眼部按摩功能，結合 0.6mm 柔軟矽膠刷毛的技術，為面部提供不傷皮膚的深層清潔。

668 元



PMD 智能潔面儀至臻粉晶款

這部潔面儀有二合一的潔面和護膚效能，每分鐘震動超過 7,000 次，可以做到深層清潔、減少黑頭、提拉緊緻。矽膠外殼更是防水抗菌、低過敏性，易於清洗也十分耐用！

1,390 元

